
உங்கள் விியாாபாாரத்திில் மே�லும் நிிலைைத்தன்மைையைை 
உறுதிிப்படுத்த நீங்கள் என்ன செெய்யலாாம்

சுற்றுலாாப் பயணிிகளிின் கருத்துக்கள் 
முக்கிியம். அவர்கள் தங்கள் கருத்தைைப் 
பகிிர்ந்துகொ�ொள்ள ஊக்குவிித்து, 
ஆன்லைைன் கருத்துகளைைக் 
கண்காாணிிக்கவும்

3 தரத்தைை பரா�மரிிப்பது 
மற்றும் சுற்றுலாாப் 
பயணிிகளிிற்கு நல்ல 
அனுபவங்களைை உறுதிி 
செெய்வது ஒரு வணிிகத்திிற்கு 
அப்பாாற்பட்டது - இது 
ஒட்டுமொ�ொத்தமாாக இலக்கும் 
அதன் சமூகத்தைையம் 
பொ�ொறுத்தது. உங்கள் 
சமூகம் இன்னும் 
நிிலைைத்தன்மைையாாக இருக்க 
உதவும் வழிிகள் உள்ளதாா?
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சுற்றுலாாப் 
பயணிிகள் தங்கள் 
அனுபவத்தைை 
மே�ம்படுத்த, உள்ளூர் 
பொ�ொருட்கள் மற்றும் 
சே�வைைகளைைக் 
கண்டறிிய 
உதவுங்கள்

உங்கள் 
நிிலைைத்தன்மைை 
நடைைமுறைைகளைைப் 
பற்றிி பயணிிகள் 
தெெரிிந்துகொ�ொள்ள 
விிரும்புகிிறாார்கள், 
அவர்களுக்கு 
தெெரிியப்படுத்துங்கள்
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சுற்றுலாாப் பயணிிகளைை பாாதுகாாப்பாாக 
வைைத்திிருப்பது அவர்கள் திிரும்பிி 
வர விிரும்புவதற்கு முக்கிியமாாகும். 
உணவு பாாதுகாாப்பு தரநிிலைைகள் மற்றும் 
நல்ல சுகாாதாார நடைைமுறைைகளைை 
கடைைபிிடிக்கவும். முதலுதவிிப் பெெட்டியைை 
வைைத்திிருங்கள் மற்றும் 
அவசரநிிலைை ஏற்பட்டாால் 
யாாரைை அழைைக்க 
வே�ண்டும் என்பதைை 
அறிிந்து கொ�ொள்ளுங்கள்
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 வாாடிக்கைையாாளர், 
பொ�ொருட்களைை 
வாாங்குவதற்கு 
முன் ஆன்லைைன் 
மதிிப்புரைைகளைை 
வாாசிிக்கிின்றனர்

மக்கள் தனிிப்பட்ட 
ஆலோ�ோசனை�களைைப் 
போ�ோலவே� 
மதிிப்புரைைகளைையும் 
நம்புகிிறாார்கள்

வாாடிக்கைையாாளர்கள், 
விியாாபாாரத்தைை  
நம்புவதற்கு முன் 4-6 
மதிிப்புரைைகளைைப் 
வாாசிிக்கிின்றனர்

மாானவர்கள் எதிிர்மறைையாான 
வாாடிக்கைையாாளர் அனுபவங்களைை 
மற்றவர்களுடன் பகிிர்ந்து 
கொ�ொள்கிிறாார்கள். 54% பே�ர் குறைைந்தது 
ஐந்து பே�ருக்கு இக்கருத்தைை 
பகிிர்ந்துகொ�ொள்கிின்றனர்

90% 88% 32% 95% 


